

化工行业高端人才培训班开班

每年选2-3个行业实施高端技能人才培养

本报11月6日讯(记者 崔立慧 通讯员 李秀 李晓文) 近日,记者从市人社局获悉,10月31日,东营市化工行业高端技能人才培养班在中国石油大学举行开班仪式。此次培训通过前期企业调研,围绕东营市石油化工紧缺工种确定,依托国内石油化工行业权威院校举办。全市企业共选派30名一线高端技能人才和业务骨干进行为期一周的培训。

本次培训班邀请高校和行业内经验丰富的专家,通过理论授课、实际操作、沙龙研讨等多种形式,重点学习化工工艺安全管理系统、炼油化工企业作业现场安全管理、设备定期检修、化学分析技能,掌握石化炼油产业先进技术,更新理论知识,提高一线工人的技能水平,提升产品质量,降低生产成本,促进企业的升级与发展。

据了解,今年东营市在政府培养高

技能人才方面做了积极探索,首次实施高端技能人才培养项目。高端技能人才培养项目是由市财政局和市人社局共同组织实施的专门面向紧缺高技能人才的培训项目,重点培养东营产业发展紧缺的“高、精、尖”高技能人才。通过政府补贴的形式,每年选派一批具有较高技能水平、富有创新潜力和行业国际视野的企业一线优秀技术工人,到国内外知名企业及职业培训机构参加新技术、

新工艺、新材料等相关知识和技能培训。今年6月,全市纺织企业共选派一线高端技能人才和业务骨干13人赴江南大学参加为期一周的纺织高端技能人才培养,收效良好。在广大技术工人中产生了较大反响,得到了全市企业及广大技术工人的好评。今后,东营每年将选取2-3个行业实施高端技能人才培养项目,进一步加快高技能人才队伍建设,推进产业结构调整和企业转型升级。

三道防火墙检测监管全覆盖

东营初步建立完善的农产品质量安全监管体系

本报记者 张婧婧

村级监管员队伍基本实现全覆盖

目前,东营市已初步构建起“市级检测中心为龙头,县区检测机构为骨干,乡镇、企业、基地速测室为补充”的农产品质量安全检验检测体系,各级检测能力稳步提升。其中,市农产品质量监督检测中心通过省级实验室资质认定,是农业部核准的全国无公害农产品定点检测机构,认证项目包括农业环境、农产品和农药、饲料等农业投入品,涉及121个产品,具备362个不重复参数的检测能力,检测水平在全省地市级农产品检测中心位居前列。市水产品质量检测中心,2012年正式通过计量认证,具备食品类和非食品类3个产品以及5个项目中的22个参数的检测资质,能够满足日常水产品质量检测任务。

东营市及各县区全部成立了专门的农产品质量安全监管机构,涉农乡镇(街道)全部挂牌成立监管机构,37个涉农乡镇(街道)依托农技综合服务中心,加挂了农产品、水产品和林产品质量安全监管机构牌子。20个乡镇(街道)动物疫病防治所加挂畜产品安全监管部门牌子。在村级监管员方面实现涉农村居全覆盖,1759个涉农行政村(街道)全部设立村级监管员,还设立了1622名畜牧兽医村级防疫员。各级监管机构的健全完善,对面广量大的监管任务发挥了重要作用。

各县区成立综合性检测中心整合多部门执法力量

县区机构检测能力上,河口区、垦利区、广饶县和利津县4个县区,整合质监、食品药品、工商、农业、海洋与渔业、畜牧等检验检测部门职能,成立了县区综合性检测中心。其中,广饶县、河口区和利津县综合检验检测中心已通过计量认证和有关资质认证,具备对食品、农产品等的检验检测能力,并开展了相应的检验检测工作。东营区农产品质量检测中心已基本建设完成,近期将申请省级验收。

此外,县级执法机构的设置也趋于合理。东营区、河口区、垦利区和广饶县4个县区整合农业、农机、畜牧等部门的执法力量,成立了农业综合执法大队。利津县保留农业行政执法大队和动物疫病防治监控中心执法股,分别负责区域内农业、畜牧等部门的执法工作。

乡镇一级的基层检测室也逐步完善,全市乡镇检测室有32个,配备了必要的速测设备,基本具备开展农产品检验检测条件。农业龙头企业和农业标准化生产基地质量安全意识不断增强,部分设立了速测室,自行配备仪器设备,安排专人负责自有产品的质量安全检测工作。

商会搭台、商家唱戏、消费者受益 首届东营家装节开幕



家装节开幕式上,黄河口创业研究院正式揭牌。 本报记者 聂金刚 摄

本报11月6日讯(记者 聂金刚 通讯员 卢伟玲 张芮 李燕波) 首届东营家装节开幕式暨黄河口创业研究院揭牌仪式于2016年11月5日在万海金地大厦隆重举行。

本次活动由东营商贸园商会主办,华纳集团、大连万达广场、万通集团、东亚家居、鲁百集团、银座家居等热心单位联合协办。本届家装节活动以搭建公益营销平台、携手商家共促发展为目的,打造集品牌展示、销售贸易、合作交流为主的全市性家居建材展会。它是商会为商家搭建的商家展示平台、营销平台 and 交流平台。

本次家装节参与品牌110个,全部是国内一线品牌及在东营销售良好、口碑良好的主流品牌。预计参与活动人员达到10000人次以上,签单数量将在6000单以上,活动成交额预计5000万元以上,为参与活动的消费者节约装修资金700万元左右。

本次展会,“商会搭台、商家唱戏、消费者受益”,真正达到惠民便民、活跃市场的目的。家装节的成功举办将会为商贸园乃至市区服务业发展注入新的活力。

家装节开幕式上,还举行了黄河口创业研究院的揭牌仪式。

中央豪庭·柿园样板区盛大开启 惊艳全城

万众瞩目的中央豪庭·柿园样板区终于在11月5日盛大开放,作为东营奢适宜居的生活样本典范,中央豪庭·柿园以全新的姿态展示在众人面前。开放现场热闹非凡,门庭若市。

来自北京的爱家地产项目,受到古都传统文化的影响,一直想为社会上有名望、有地位的文化名士,以及那些追求传统文化生活品位的仕宦儒商们打造一处大隐于市的专属府宅,而“柿园”就是这样一个聚名士成万事的福地居所。

自古文人隐士,总爱在自家栽上些花草植物,以喻自己的品格。柿子树的低调顽强,备受其青睐。此外,柿树极具观赏性,秋日变为红色,果实可食,且不易掉落,同时蕴含了“万事(柿)如意”的美好寓意。

在“柿园”,“柿”与“土”相得益彰,形影不离。如今“柿园”即将开盘,期待各方名人士栖身于此,雅致逸居。

